Zalacznik nr 1.2
Dotyczy upraw rolnych w danej gminie z wylaczeniem upraw w szklarniach i tunelach foliowych.

UWAGA! w tabeli ( wpisujemy wszystkie uprawy prowadzone w gminie na obszarze ktorej wystapila kleska, niezaleznie od wielkoSci poniesionych strat (rowniez

nieuszkodzone), zgodnie z danymi zawartymi we wniosku o platnosci bezposrednie skladanym do ARIMR

Wypelnia rolnik. 9Szacunek szkéd -wypelnia komisja.
w tym uprawy rolne
do likwidacji:
Nazwa upra DCalkowita DSredni | Szacowana | YPowierz | “Koszty | *Srednia | Sredni Powierzchnia
(u r::) vy powierzchnia procent warto$é chnia poniesion | powierzch | procent *Powierzc | uprawy rolnej
L kwaliﬁﬁowvgle do uprawy w roku strat w strat uprawy ew nia uprawy | strat w hnia uszkodzonej >
‘P srodkéw wystapienia kleski | uprawie rolnej zwiazkuz |z 3 lat | uprawie uprawy w 80%
obrotowych) w gminie. uszkodzo nie poprzedzaj roku
rowa dzgne - /uprawy nej > | zebranie | acych rok kleski
P minie uszkodzone i nie 80% m wystapieni
g uszkodzone/ plonu a kleski
na terenie
( nazwa gminy) gminy.
[ha] [%] [21] [ha] [21] [ha] [%] [ha] [ha]
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I. Uzytki zielone:
1 Laki
2 Pastwiska




11. Zboza jare:

1 Pszenica

2 Jeczmien

3 Owies

4 Pszenzyto

5 Mieszanka
zbozowa

6 |

T

111. Zboza ozime:

1 Pszenica

2 Pszenzyto

3 Jeczmien

4 Zyto

5 Mieszanka
zbozowa

6 |

T

IV. | Warzywa

gruntowe:
1 Marchew
2 Pietruszka
3 Burak ¢wiklowy
4 Seler




5 Por

6 Cebula

7 Kalafior............

8 Kapusta............

9 Ogorki

10 Pomidory

11T |

12 |

V. Okopowe:

1 Ziemniaki

2 Buraki pastewne

3 Buraki cukrowe

4

5

VI. | Uprawy
sadownicze
(szkody
owocowe):

1 Jablonie

2 Grusze

3 Sliwy

4 Wisnie

5 Czere$nie

6




VIIL. | Plantacje
OWOCOW
mig¢kkich (szkody
owWocowe):

1 Truskawka

2 Malina

3 Agrest

4 Porzeczka.........

S

6 |

VIII. | Uprawy
pozostale:

2

3

4

S

6 |
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Kolumna nr 3- nalezy poda¢ calg strukture upraw w roku wystapienia kleski z uwzglednieniem zaréwno upraw uszkodzonych jak i nie
uszkodzonych.

Kolumna nr 4- nalezy poda¢ $redni procent strat w danej uprawie prowadzonej w roku wystapienia kleski . W przypadku braku szkod

W uprawie wpisujemy warto$¢ 0% .

Kolumna nr 6- nalezy poda¢ powierzchnie danej uprawy uszkodzonej > 80%.

Kolumna nr 7 — nalezy okresli¢ dodatkowe koszty zwigzane z nie zebraniem plonu.

Kolumna nr 8- nalezy poda¢ $rednig powierzchni¢ poszczegolnych upraw z 3 lat poprzedzajacych rok wystgpienia klgski prowadzonych
w danej gminie (grunty wlasne + dzierzawione). W przypadku gdy uprawy prowadzone sa w okresie krétszym niz 3 lata podajemy
$rednig z lat prowadzenia produkcji. W przypadku braku produkcji w okresie ostatnich 3 lat podajemy produkcje prowadzong w roku
wystapienia kleski . W tym przypadku warto$ci w kolumnie 3 i 8 sg takie same. Gospodarstwa prowadzace produkcje rolng na terenie
kilku gmin podaja $rednig powierzchni¢ poszczegdlnych upraw z terenu calego gospodarstwa ( wszystkich gmin) w z 3 lat
poprzedzajacych rok wystapienia kleski w zalaczniku Nr 1.1 kolumna 8.

Kolumny nr 9, 10, 11 - wypetnia Komisja po dokonaniu szacunku szkdd w danym gospodarstwie rolnym.



